

Liturgický poriadok

Deň	ČAS	V. RYBNICA	ČAS	V. REMETY
PO 19.12. PONDELOK Svätý mučeník Bonifác	15 ³⁰ Ap. 329 Mk 42	† Mária, Ján, Anna, Jozef Moleben pred Narodením Pána	17 ⁰⁰ Ap. 329 Mk 42	† Andrej, Mária, Jozef, Mária (z rod. Doliničovej) Moleben pred Narodením Pána
UT 20.12. UTOROK Predprazdenstvo Narodenia Ježiša Krista Svätý hieromučeník Ignác				
STR. 21.12. STREDA Svätá mučenica Juliána	15 ³⁰ Ap. 50 Mk 44	* Anna, František, František, Barbora Moleben pred Narodením Pána 8:30 hod. Spoveď chorých	17 ⁰⁰ Ap. 50 Mk 44	† Dušan (z rod. Doliničovej) Moleben pred Narodením Pána 8:30 hod. Spoveď chorých
ŠTV. 22.12. ŠTVRTOK Svätá veľkomočenica Anastázia			17 ⁰⁰ Ap. 51 Mk 45	† Juraj Kica
PI 23.12. PIATOK Desiatí svätí mučeníci z Kréty	15 ³⁰ Ap. 205 Lk 72	† Juraj, Alžbeta (z rod. Heverovej) Moleben pred Narodením Pána Zdržanlivosť od mäsa!	17 ⁰⁰ Ap. 205 Lk 72	† Juraj, Mária (z rod. Hlivakovej) Moleben pred Narodením Pána Zdržanlivosť od mäsa!
SO 24.12. SOBOTA pred Kristovým narodením Svätá prepodobná mučenica Eugénia Posledný deň Filipovky	20 ³⁰	Veľké povečerie s lítiou Zdržanlivosť od mäsa!	22 ⁰⁰	Veľké povečerie s lítiou Zdržanlivosť od mäsa!
25.12.	NEDEĽA			
	Narodenie podľa tela nášho Pána, Boha a Spasiteľa Ježiša Krista			
Radový hlas	10 ³⁰ Ap. 209 Mt 3	* BZ rodina Liturgia sv. Bazila Veľkého Myrovanie Prikázaný sviatok!!!	8 ³⁰ Ap. 209 Mt 3	Za veriacich z farnosti Liturgia sv. Bazila Veľkého Myrovanie Prikázaný sviatok!!!



OZNAMOVATEĽ 16/2022

Gréckokatolícka cirkev

Farnosť Narodenia presvätej Bohorodičky
Filiálny chrám Sv. archanjela Michala



Sviatosti - KRST

Uvádzanie do kresťanského života sa uskutočňuje tromi sviatosťami, ktoré tvoria jeden celok: krstom, ktorý je začiatkom nového života, birmovaním, ktoré tento život posilňuje, a Eucharistiou, ktorá živí učeníka Kristovým telom a krvou, aby ho premieňala v Krista.

„Choďte teda, učte všetky národy a krstite ich v mene Otca i Syna i Ducha Svätého a naučte ich zachovávať všetko, čo som vám prikázal“ ([Mt 28,19-20](#)).

Krst je narodením pre nový život v Kristovi. Podľa Pánovej vôle je nevyhnutne potrebný na spásu ako sama Cirkev, do ktorej krst vovádza. Podstatný obrad krstu spočíva v ponorení kandidáta do vody alebo v liati vody na jeho hlavu, pričom sa vyslovuje vzývanie Najsvätejšej Trojice, t. j. Otca i Syna i Ducha Svätého.

Ovocie krstu alebo krstná milosť je bohatá skutočnosť. Obsahuje od pustenie dedičného hriechu a všetkých osobných hriechov, narodenie pre nový život, ktorým sa človek stáva Otcovým adoptívnym synom, Kristovým údom a chrámom Ducha Svätého. Pokrstený je tým včlenený do Cirkvi, Kristovho tela, a dostáva účasť na Kristovom kňazstve.

Krst vtlača do duše nezmazateľný duchovný znak, charakter, ktorý určuje pokrsteného na kresťanský náboženský kult. Pre tento charakter nemožno krst opakovať.

Tí, čo podstúpia smrť pre vieru, katechumeni a všetci ľudia, ktorí síce nepoznajú Cirkev, ale pod vplyvom milosti úprimne hľadajú Boha a usilujú sa plniť jeho vôľu, môžu sa spasiť, aj keď neprijali krst.

Už od najstarších čias sa krst udeľuje deťom, lebo je Božou milosťou a Božím darom, ktorý nepredpokladá ľudské zásluhy; deti sú krstené vo viere Cirkvi. Vstup do kresťanského života otvára prístup k pravej slobode.

S pozdravom a priáním hojnosti Božieho požehnania o. Jozef!

Farský úrad Vyšná Rybnica, tel.: 056/6595100, mobil: 0911 812 216

(KKC 1275 – 1282)

Ježišovo blahoslavenstvo nám hovorí, že pokoj je zároveň mesiášskym darom i ľudským dielom... Je plodom vzájomného obdarovania a obohatenia, vďaka daru, ktorý pochádza od Boha a umožňuje nám žiť s druhými a pre druhých.

Ježiš nás naučil, aby sme Boha nazývali Otec, Abba. Zjavil nám tak hĺbku nášho vzťahu k nemu. Jeho láska ku každému človekovi i k celému človečenstvu je nekonečná a večná.

A prečo by sa inak šíritelia pokoja mali volať Božími synmi, ak nie preto, lebo Boh je vo svojej podstate Bohom pokoja?

Skrze účasť na Božom slove a na tom istom chlebe a kalichu nech pocítíme, že sme jedna "Božia rodina", a nech dokážeme spoločne priniesť osobitný a účinný efektívny príspevok k budovaniu sveta založeného na hodnotách spravodlivosti, slobody a pokoja.

On, milovaný Syn, prišiel, aby nám zjavil Otcovu lásku k ľudstvu. Každý, kto počúva evanjelium a odpovedá na výzvu k obráteniu, stáva sa pre Ježiša "bratom i sestrou i matkou", a tak aj adoptívnym dieťaťom jeho Otca.

Ježiš nás napomína: láska k druhým – cudzincom, chorým, väzňom, bezdomovcom, dokonca i nepriateľom – je jedinou

Božou mierou na posudzovanie našich skutkov. Od toho závisí náš večný osud.

S dôverou a detskou oddanosťou obraciame svoj zrak k Márii, matke Kniežaťa pokoja, aby pomáhala celému Božiemu ľudu byť v každej situácii tvorcom pokoja tým, že umožní, aby poznali pravdu, ktorá oslobodzuje.

Farské oznamy

- **dnes t.j. 18.12.2022** po svätej liturgii prosím deti a mládež, aby sme zostali ohľadom vianočného programu.
- **v stredu 21. decembra** svätá spoveď pre chorých pred sviatkami Narodenia Pána. Spovedanie začne v čase od 8:30 hod.
- **v piatok 23. decembra** nám pripadá **zdržanlivosť od mäsa**.
- **v sobotu 24. decembra** na *štedrý deň* nám pripadá **zdržanlivosť od mäsa**, večer budeme sláviť **Veľké povelčerie s lítiou**
- **v nedeľu 25. decembra** nám pripadá samotný sviatok **Narodenie podľa tela nášho Pána, Boha a Spasiteľa Ježiša Krista**, je to sviatok **prikázaný!!!**
- počas celého týždňa, bude možnosť pristúpiť k **sviatosti zmierenia** pre tých, ktorí sa nemohli vyspovedať v sobotu.